



ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ARCHIDIOECESIS DIACOVENSIS - OSIJEKENSIS

Pastoralni centar

HR – 31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

Br. PC: 89-10/2014.

Đakovo, 5. svibnja 2014.

Predmet: Izbor specijalizacije u II. godini Škole za župne suradnike u Osijeku
obavijest, poziv, informacije

Preč. László Ronta, biskupski vikar za Hrvate Pečuške biskupije

Poštovani,

đakovačko osječki nadbiskup metropolit mons. dr. Đuro Hranić, nakon razgovora s Vašim dijecezanskim biskupom mons. dr. György Udvardy, zamolio me da Vam se javim kao predstojnik Škole za župne suradnike, uspostavim kontakt, dostavim osnovne informacije o Školi te Vas obavijestim o mogućnosti pohađanja Vaših diplomiranih teologa, Hrvata, koji žele pohađati drugu godinu Škole u Osijeku, s ciljem upoznavanja teološko-pastoralno-katehetske terminologije hrvatskog jezičnog područja.

Druga godina Škole započinje od jeseni 2014. godine, krajem rujna ili početkom listopada. Kandidati će moći pohađati jedan od četiri smjera: suradnik/animator u pripremi i animiranju molitvenih susreta, pastoral braka i obitelji, suradnik/animator u župnoj katehezi nižih i viših razreda osnovne škole.

Škola za župe suradnike za kandidate Vaše biskupije, po odluci nadbiskupa Đure Hranića, bit će besplatna, kao i popratni sadržaji (ručak, kava).

Radujem se budućoj suradnji i interesu za Školu. Nadam se i vjerujem da ćemo se na vrijeme i uskoro čuti, osobno susresti i sve potrebno dogovoriti.

Vas molim da do kraja lipnja okvirno javite broj polaznika i smjer koji bi kandidati pohađali. Za sve dodatne informacije možete kontaktirati i tajnicu Škole Katicu Filipović na telefon: 031/802-237; ili e-mail: skola.zs@djos.hr. Uz dostavljeni primjerak programa formacije na Školi za župne suradnike za 2014./2015. godinu, slobodan sam Vas obavijestiti da sve informacije o Školi možete pronaći i na mrežnoj stranici Nadbiskupije, www.djos.hr, Škola za župne suradnike.

Iskren pozdrav u Gospodinu!



Stanislav Šota
dr. sc. Stanislav Šota,
predstojnik Škole